
ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

УВАЖАЕМИ ПРОФ. ЧОБАНОВ - ПРЕЗИДЕНТ НА БСУ, 
УВАЖАЕМИ ПРОФ. БАЛТОВ -  РЕКТОР НА БСУ, 
УВАЖАЕМО АКАДЕМИЧНО РЪКОВОДСТВО,
УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ,
СКЪПИ АБСОЛВЕНТИ,

С радост Ви приветствам с връчването на дипломите на поредния 
успешно завършващ випуск на Бургаския свободен университет.

Този ден винаги е наситен с много емоции. Той ознаменува години 
труд, положени усилия, преследване на мечти. Днес за всички вас е Ден - 
ново начало, в който всеки абсолвент ще стисне в ръка своя „билет“ за 
успешно професионално бъдеще. Защото образованието е онова, което 
открива пред нас нови възможности, нови перспективи, предоставя право 
на избор, открива нови светове. Бъдете горди от постигнатите резултати, 
защото, за да седите днес тук и с нетърпение да очаквате да ви бъдат 
връчени дипломите, означава, че сте се справили в едно от изпитанията на 
живота, което изисква постоянство и амбиция.

Зад вратите на университета не винаги ще ви е лесно, но уверен съм, 
вие ще се справите. Бъдете реалисти, работете с желание, пазете името си 
чисто, защото след години, в един бъдещ момент - вашето име ще е 
емблемата за вас. Пожелавам ви никога да не губите този плам в очите, 
който виждам днес пред мен. Развивайте се, но не допускайте 
меркантилността близо до вас, защото всички положени усилия ще бъдат 
без значение.

Бъдете смели, работете със съзнанието за род и Родина, влагайте 
наученото тук по пътя към желаната професионална реализация и не 
забравяйте, че вие сте бъдещето на България -  от вас зависи нейният 
утрешен ден, от вас ще зависи средата, в която ще искате да създадете 
семейство и да отгледате децата си. И не забравяйте, че сте потомци на 
велик български род, с богата и вековна история, който с вяра и ценности е 
успявал да преодолее тежки времена. Помнете, че България е имала велики 
царе, българско е и най-старото златно съкровище в света, от българските 
земи са тръгнали и братята Кирил и Методий, за да разпространяват



писмеността, която днес е основен носител на културната памет, историята 
и мъдростта през вековете. Българи са едни от най-големите учени, лекари 
и откриватели в световен мащаб.

Пожелавам ви и вашите имена да бъдат записани със златни букви за 
постигнати постижения не само в професионален, но и в личен план.

Благодаря на целия академичен състав за непрекъснатите усилия 
„новата идея в образованието“ да завладява все повече студенти!

В навечерието на най-българския празник - 24 май, искам да пожелая 
да уважавате българското слово и с главни букви всеки един от вас да 
пише своята житейска история.
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